

Home

Despre noi

Program TV

Stiri

Receptie

Emisiuni

Contact

ROMÂNIA TRENEAZĂ LA SALARII, SĂNĂTATE ȘI EDUCAȚIE

Stiri AXA TV

3 Iulie 2008



România trenează la indicatori ca salariile, sănătatea și educația, a declarat joi reprezentantul rezident al Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD), Jan Sorensen, la dezbaterile publice finale pentru Revizuirea Strategiei Naționale pentru Dezvoltare Durabilă, desfășurată la Academia Română. Oficialul PNUD consideră că Strategia Națională pentru Dezvoltare Durabilă România 2013-2020-2030, însușită de Guvern pe 24 iunie, va putea constitui un instrument de dezvoltare a indicatorilor menționați. "În timp ce România trenează la mai mulți indicatori, cum ar fi sănătatea, educația, salariile, standardul de viață, acest document stabilește scopuri clare pentru ca România să îmbunătățească fiecare dintre aceste domenii într-o manieră unitară", a spus Sorensen. El a apreciat însă că România dispune de forță de muncă educată și bine calificată și are o poziție geopolitică "de invidiat", resurse care nu sunt utilizate la potențial maxim. De asemenea, Sorensen a subliniat și potențialul turistic al României, care ar putea contribui la dezvoltarea durabilă a acestei ramuri în Europa. Totodată, oficialul PNUD a spus că, pentru accelerarea progresului, Strategia are în vedere diminuarea unor deficiențe precum "participarea scăzută la muncă a femeilor din zonele rurale sau disparitățile accentuate în dezvoltarea regională". (rompres)

Stire adaugata in categoria *Politic*

Divertisment

Economic

International

Justiție

Politic

Social

Sport

Emisiuni AXA TV

Axa turistica

Contrapunct cu... Roșianu

Dacă vrei, poți!

Documentar Axa TV

Glasul Transilvaniei

Pă ulița dorului

Speed Motor

ALTE STIRI IN ACEEASI CATEGORIE

28 August 2008 - Gata de alegeri

160 de milioane de lei a alocat Guvernul pentru parlamentarele din toamnă. Tot executivul este cel care a stabilit ca scrutinul să se desfășoare în 30 noiembrie. Conform legii privind alegerea Camerei [...]

Politic

27 August 2008 - Șereș și Păcuraru vor fi cercetați penal

Senatorii au aprobat începerea urmăririi penale a lui Codruț Șereș în dosarele Electrica Muntenia Sud și Hidroelectrică SA. Tot aceștia au dat undă verde urmăririi penale și în cazul ministrului Muncă [...]

Politic

25 August 2008 - În 21 septembrie au loc alegeri în Ruscova și Gărdani

S-a decis, semnat și parafat. În cele două localități din Maramureș care au rămas fără primari, Ruscova și Gărdani, se vor organiza alegeri parțiale în 21 septembrie. În ședința publică din 22 august [...]

Politic

25 August 2008 - Venituri suspecte la Direcția de Venituri din cadrul Primăriei Baia Mare

Până la următoarea ședință de consiliu local, executivul trebuie să prezinte un raport detaliat asupra activității Direcției de venituri din cadrul Primăriei Baia Mare. Asta deoarece există suspiciuni [...]

Politic

21 August 2008 - Consiliul Local Baia Mare, chemat în judecată

Consiliul Local este chemat în judecată pentru nerespectarea unei sentințe definitive și irevocabile. Motivul: refuzarea în mod repetat de a i se permite consilierului Vasile Vlașin să depună jurământ [...]

Politic

19 August 2008 - Biroul Permanent al Senatului a decis convocarea unei sesiuni extraordinare

Biroul Permanent al Senatului a decis convocarea unei sesiuni extraordinare pentru solicitarea începerii urmăririi penale în cazul ministrului Paul Păcuraru și a fostului ministru Codruț Șereș. Sesiune [...]

Politic

11 August 2008 - Președintele Traian Băsescu așteaptă partidele poliției la Cotroceni

Președintele Traian Băsescu așteaptă partidele politice la Cotroceni pentru a discuta diferite aspecte legate de Justiție. Miercuri va avea loc și o sesiune extraordinară pe această temă pentru a vota [...]

Politic

8 August 2008 - Când Băsescu nu-i acasă...

Dacă Băsescu e plecat în China, să deschidă Jocurile Olimpice, Văcăroiu ia deciziile. Șeful Statului l-a însărcinat de drept să-și intre în atribuții în lipsa sa. Președintele Traian Băsescu a plecat [...]

Politic